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Adu: 5%3 Matematik ‘ Tarih
Soyadi: b Toplama Calisma Kagidr | ) | . [.....[2017
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---Ara Degerlendirme--- ( islemleri Bosluga Yapabilirisin.)
1.

Dilara 5 yl énce 8 yasindaydi. Simdi kag yasindadir?

A 12 B.13 C 14

2

Burhan 9 yasinda olup babasi Burhan'dan 30 yas biytktar. ikisinin
yaslarinin toplami kactir?

A. 39 5 42 C. 48

3.
Olcay 9. Guner 11, Sertap 13 yasindadir. Ugtintin yaslarinin toplam

kactir?

A. 33 5. 24 C. 22

4.

Erdal 8, kardesi 5 Haismdndlr. 6 Hll_ sonra ikisinin Hn;iur!mn tnplam:
kac olur?

A 24 B 25 C. 26

5

Derya ile Elifin yaslarinin toplami 18°dir. ki yl sonra Derya 13
yasinda olacaktir. Elif simdi kac yasindadir?
A F B. 8 - 2

6.
Aliile annesinin 3 yl sonraki yaslarinin toplami 39 olacaktr.

Ali simdi 6 yasinda clduguna gére annesi kac yasindadir?
A 2F

B. 29

.33

7.

36 ile 43 saylarinin toplami 63 saysindan kac fazladir?

A. 16 B. 14 = 13

8.

Toplamlari 75 olan iki sayidan biri 46°dir. Bu iki saynin farki kagtir?
A 17 B. 18 C. 19

Enes SERT
2/F Sinifi Calismalari
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Ad: Matematik Hhoe Atasoziiniin Anlamini 6gren
- Calisma kagidi @ Bos cuval ayakta durmaz.
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56 sayisi 24 sayisindan kac fazladir’?
Yukaridaki sorunun yanitini bulabilmek icin asagidaki islemlerden han-
gisi yapilmalidir?

A 56 B. 56 C. 24
.24 _24 .56

10.
4 ve 6 rakamlaryla yazilabilen ki basamakli biyik saydan, kicik
sayi gikarilirsa fark kag olur?

A. 18 B. 24 C 28
11.

Dedem 87 Hn;mdu, ablam 21 yn;lndndlr_ Dedem, ablamdan tahmi-
nen kac yas bﬂgﬁktﬁr’?

A. 60 B. 70 C. 80
12.

Yandaki gtkarma isleminde eksilen say kagtir?

A. 59 B. 39 C. 27 -43
16

13,

Yandaki ckarma isleminde AB yerine hangi say gelmelidir? = aAB

A 43 B 48 C 53 -36
17

14.

72 saysinin 18 fazlasinin 9 eksigi kactir?

A. 80 B. 81 C. 90

15

Ue dogal saynin toplami 80'dir. Saylardan biri 26, digeri 30'dur.
Uctineii sayl kactir”?

A 24 B. 25 C 28

16.

ki dogal saynin farki 10'dur. Eksileni 5 azaltirsak yeni fark kac olur?
A. 3 B. 4 =5

17.

ki sayinin toplami 38'dir. Sayllardan birine 7 ekleyip digerinden
3 cikarirsak yeni toplam kac olur?

A. 48 B. 45 C. 42
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